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HAms: AHHa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.08.2009 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181942/answer/181943




B cnmepMmorpaMmMe mMeeTCS BUCKO3UIIATHS, aCTEHO300CIePMHUSsI, TIOIOKUTEIbHBI MAR-TeCT.
Tepato3oocnepmuu HeT. BepOATHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHLIM ITyTeM CHUXKeHa. CiielyeT BBHIIIOJIHUTD
IIOBTOPHYIO CIIepMOrpaMMy (KakK MUHUMYM - 4yepe3 3 Hefenu). Ecnu n3MeHeHus COXPaHATCS, TO
HeoOX0OuMBl OCMOTP U 06clieoBaHMe y aHAPOJIOTa [JIg BEISCHEHUS IPUUYNHE U3MeHeHU u nogbopa
JIeYeHus.

I s Hayasa ciemyeT pa3o0paThcs ¢ mpobiemMamu y Barero myzxa. [IpoBepKy MpOXOOUMOCTH MOXKETE
OTJIOXKUTD.



